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A f6szoveg 12 pontos, Times New Roman bet(tipussal készilt. A
bekezdések sorkizartak, sorkozik szimpla, a bekezdéseket 6 pontos
térkoz koveti. A 18 pontos betliméretl cim utan 24 pontos térkdz van.

A nyers allomanyok:

http://diskola.nhely.hu/6_osztaly/0 feladatok/O szovegszerkesztes/

A Naprendszer

Az éjszakai égbolton fényld égitestek a Folddel egyitt a vildgegye-
tem, mas néven az univerzum tagjai. Ha a viligegyetem valamely ta-
voli rész¢bdl vizsgalnank az eget, Foldiink is csak egy lenne a sok-
sok fényld pont kdzill.

Az égbolt legtényesebb égiteste a Nap. A Nap a csillagok kozé tar-
tozik. Sajat fénnyel rendelkezd, gz halmazallapoti, rendkiviil magas
homérsckletd, dridsi atmérdji gdmb. Belscjében az anyagok dtalaku-
lasa soran nagy mennyiségii hd és fény szabadul fel, ami sugarzassal
a kornyezetbe kertil. Fénye megvildgitja a kdozelében levd égitesteket, a Foldet is. A Nap koril
kiilonbozo tavolsagokban 8 bolygd kering, ¢z¢k mindannyian a Naprendszer tagjai. Foldiink
czcknek a bolygoknak az egyike.

A nappali égbolton tdbbnyire csak egyetlen csillag latszik, a Foldhoz legktzelebb lévo Nap. Az
¢jszakai ¢g megszamldlhatatlan csillaga k6zt nehéz az eligazodas. igy a konnyebb tajékozodas
miall évezredek Ota az egymashoz kozelinek litszo csillagok csoportjait

isteni Iények, allatok vagy tirgyak képével ruhdzza fel az ember.
Ezcket az alakzatokat csillagképeknek nevezzilk, melyek kézil a

legismertebb a Nagy Medve csillagkép hét legfényesebb csillaga,

a Gancdlszekér.

A bolygok korlil kisebb mérett: ¢gitestek, holdak keringhetnek. Az égi-
testeket a thmegvonzis, mas néven gravitacio tartja palydjukon.



